

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ СВЯЗАННЫЕ С МАТЕМАТИКОЙ

Люди учились считать тогда же, когда они учились говорить, и первые названия чисел – ровесники первых слов. Самые древние дошедшие до нас математические документы – это хозяйственные записи вавилонян. Они сделаны за шесть тысяч лет до нашей эры. Еще через две тысячи лет в вавилонских клинописных таблицах мы встречаем уже не только хозяйственные расчеты, связанные с торговыми сделками или с записями домашних расходов, а и настоящие задачи по математике.

Математика не родилась сразу. Не так давно люди не знали ни десятичных дробей, ни действий с ними. Десятичные дроби изобрел самаркандский математик Джемшид ибн-Самосуд аль-Каши всего пятьсот лет назад, а в употребление у европейцев их ввел еще на полтора столетия позднее фламандский математик Стивен. В математике делаются открытия и сейчас; она, как и другие науки, все время движется вперед и развивается. Приведем пару фактов:

- 1) Софья Ковалевская доказала, что обучиться математике можно дома.
- 2) Благодаря математике известно, что галстук можно завязать 177147 способами.
- 3) Слово «алгебра» имеет одинаковое произношение на всех языках мира.
- 4) Посчитав сумму всех чисел на рулетке, получится число дьявола 666.
- 5) Благодаря математике возникла логика.
- 6) Муавр за счет арифметической прогрессии смог предсказать дату собственной смерти.
- 7) Большинство математиков в школьные годы вели себя отвратительно.
- 8) Исследователи из Америки считают, что студенты, которые во время экзамена по математике жуют жвачку, достигают большего.
- 9) Математические труды писал даже Наполеон Бонапарт.
- 10) Если перевести с китайского число 4, то это означает «смерть».
- 11) Большое количество людей считают счастливым числом семёрку.